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Domanda 1
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 2
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 3
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 4
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Il medico competente è nominato: 

Scegli un'alternativa:

a. dai dipendenti

b. dall'RSPP

c. dall'ASL

d. dal datore lavoro

IN CASO DI EVACUAZIONE LA NOSTRA SCUOLA PREVEDE CHE
GLI STUDENTI:

Scegli un'alternativa:

a. IN MODO AGITATO SEGUANO LE VIE DI ESODO,
UTILIZZANDO GLI ASCENSORI

b. 

MANTENGANO LA CALMA, SEGUANO LE VIE DI ESODO E
RAGGIUNGANO IL PUNTO DI RACCOLTA

c. MANTENGANO LA CALMA, SEGUANO LE VIE DI ESODO ED
ESCANO DALLA SCUOLA

Cosa non è obbligatorio indicare nell'etichetta di un prodotto chimico?

Scegli un'alternativa:

a. La formula chimica

b. Il simbolo di rischio

c. Il nome ed indirizzo del produttore

d. I consigli di prudenza (frasi P)

I rischi di natura infortunistica sono quelli che riguardano:

Scegli un'alternativa:

a. la sicurezza dei lavoratori

b. il benessere psichico dei lavoratori


c. la salute e la sicurezza dei lavoratori

d. la salute dei lavoratori
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Domanda 5
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 6
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 7
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 8
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Esistono dei criteri per la scelta dei dispositivi di protezione?

Scegli un'alternativa:

a. Non esistono dei criteri purché il datore di lavoro provveda ad
un’adeguata formazione dei lavoratori

b. La scelta dei dispositivi di protezione è basata sulla protezione
totale del lavoratore: il datore di lavoro è tenuto a fornire al lavoratore
i dpi per l’esposizione a tutte le tipologie di rischio

c. Non esistono dei criteri precisi: è obbligatoria la dotazione minima
costituita da casco e scarpe di sicurezza

d. La scelta è determinata dagli esiti della valutazione dei rischi: ad
esempio se c’è il rischio di caduta di materiale dall’alto, il datore di
lavoro fornirà il casco ai propri lavoratori

STAI ENTRANDO IN CLASSE DOPO L’INTERVALLO, L’INSEGNANTE
NON È ANCORA ARRIVATO E TI ACCORGI CHE È SCOPPIATO UN
INCENDIO DI PICCOLE DIMENSIONI NELL’AULA 






Scegli un'alternativa:

a. AVVISI IL BIDELLO DEL PIANO PERCHÉ FACCIA UNA PRIMA
STIMA DELL’INCENDIO.

b. TU CERCHI NEL CORRIDOIO L’ESTINTORE PER SPEGNERE
IL FUOCO

c.  TU CERCHI DI SPEGNERLO SOFFOCANDO LE FIAMME CON
LA CARTELLA

Quale è la durata della pausa prevista dalla normativa per il lavoratore
che utilizza in modo continuativo il VDT?

Scegli un'alternativa:

a. 15 minuti ogni 180 minuti di lavoro continuativo

b. 30 minuti ogni 120 minuti di lavoro continuativo

c. 15 minuti ogni 120 minuti di lavoro continuativo

d. 60 minuti ogni 120 minuti di lavoro continuativo

Se noto una situazione di pericolo:

Scegli un'alternativa:

a. Non faccio nulla 

b. Mi attivo per risolvere il problema

c. Mi limito ad allontanarmi velocemente

d. Avverto  immediatamente chi di dovere e rimango a disposizione
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Domanda 9
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 10
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 11
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 12
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 13
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 14
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

La prima cosa da fare quando si nota un principio di incendio è:

Scegli un'alternativa:

a. Dare immediatamente l’allarme

b. Cercare un estintore

c. Scollegare l’impianto elettrico dai macchinari

d. Chiudere tutte le prese d’aria

Cosa indicano i cartelli di colore verde? 

Scegli un'alternativa:

a. Prescrizione

b. Avvertimento

c. Salvataggio

d. Divieto

A fire fighting sign is:


Scegli un'alternativa:

a. triangle shaped

b. square shaped

c. round shaped

d. diamond shaped

Respirare sostanze chimiche tossiche, può danneggiare:

Scegli un'alternativa:

a. Soprattutto il Sistema Nervoso

b. Soprattutto naso e bocca

c. Qualunque organo o apparato dell’uomo, dipende dalla sostanza

d. Soprattutto i polmoni, con i quali i tossici vanno a contatto

Scegli tra quelli proposti gli obblighi del datore di lavoro:

Scegli un'alternativa:

a. Nominare i preposti

b. Nominare il RLS

c. Valutare i rischi per la sicurezza

d. Indicare esperti in materia

 

IN CHE TIPO DI RESPONSABILITA’ PUÒ INCORRERE IL DATORE DI
LAVORO NEL CAMPO DELLA SICUREZZA SUI LUOGHI DI LAVORO?


Scegli un'alternativa:

a. NESSUNA RESPONSABILITÀ

b. RESPONSABILITÀ PENALE

c. RESPONSABILITÀ DISCIPLINARE
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Domanda 15
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 16
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 17
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 18
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 19
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Indica quali dei seguenti presidi potrebbe essere individuato come DPI
(Dispositivo di Protezione Individuale):

Scegli un'alternativa:

a. guanti monouso

b. arresto di emergenza di un macchinario

c. barriera anticaduta sul bordo di uno scavo

d. segnale luminoso

secondo l'art. 2050 del Codice Civile  IL DATORE DI LAVORO:


Scegli un'alternativa:

a. DEVE RISARCIRE IL DANNO SE IL LAVORATORE RIESCE A
DARE LA PROVA CHE NON SONO STATE ADOTTATE LE MISURE
IDONEE AD EVITARE IL DANNO

b. DEVE RISARCIRE IL DANNO SE NON RIESCE A PROVARE DI
AVER ADOTTATO LE MISURE IDONEE AD EVITARE IL DANNO

c. NON È TENUTO AD ADOTTARE LE MISURE IDONEE AD
EVITARE IL DANNO E NON DEVE RISARCIRE IL DANNO

Che cos'è il Servizio di Prevenzione e Protezione?

Scegli un'alternativa:

a. E' costituto dal datore di lavoro e dal rappresentante per la
sicurezza dei lavoratori

b. E'  l'insieme delle persone, sistemi, mezzi interni ed esterni
all'Azienda finalizzati all'attività di prevenzione e protezione

c. E' un dipartimento della Asl in cui si curano gli infortuni avvenuti
nel lavoro

d. E' un insieme di lavoratori che mette in atto tutta una serie di
accorgimenti per evitare che avvengano gli infortuni

Il Rappresentante dei Lavoratori per la Sicurezza può essere il Datore di
Lavoro?

Scegli un'alternativa:

a. No

b. Si

c. solo nel caso in cui non ci sia un lavoratore che possiede i
requisiti per poterlo essere

d. Solo nel caso di aziende con meno di dieci dipendenti

Se sono portatore di occhiali da miopia, quando uso il videoterminale:

Scegli un'alternativa:

a. Devo indossare gli occhiali quando la stanza è piuttosto buia

b. Devo sempre indossare i miei occhiali

c. Devo indossare gli occhiali quando la stanza è molto luminosa

d. Devo togliere gli occhiali, ed eventualmente avvicinarmi allo
schermo
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Domanda 20
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 21
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 22
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 23
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

CON IL TERMINE EMERGENZA SI INTENDE:


Scegli un'alternativa:

a. QUALSIASI SITUAZIONE SISTEMATICA DI GRAVE O
IMMINENTE PERICOLO PER LE PERSONE, L’AMBIENTE E I BENI

b. 

QUALSIASI SITUAZIONE IMPREVISTA DI GRAVE O IMMINENTE
PERICOLO PER LE PERSONE, L’AMBIENTE E I BENI




c. EVACUAZIONE SCOLASTICA

d. QUALSIASI SITUAZIONE PREVISTA DI GRAVE O IMMINENTE
PERICOLO PER LE PERSONE, L’AMBIENTE E I BENI

IL Testo Unico 81/2008 ATTRIBUISCE LA SORVEGLIANZA SANITARIA:


Scegli un'alternativa:

a. AL DATORE DI LAVORO

b. AL DIRIGENTE

c. AL MEDICO COMPETENTE

What does this safety sign mean?

Scegli un'alternativa:

a. Come back.

b. Do not come back.

c. Go this way.

d. Go thsi way to get fire-fighting equipment.

che differenza esiste tra DPI e DPC

Scegli un'alternativa:

a. I DPC vanno sempre utilizzati mentre l'utilizzo dei DPI è
facoltativo

b. I DPI serve a proteggere solo il singolo utilizzatore, il DPC serve a
proteggere più addetti presenti nell’area di lavoro a rischio.

c. Nessuna.

d. I DPI vanno sempre utilizzati mentre l’utilizzo del DPC è
facoltativo.
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Domanda 24
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 25
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 26
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 27
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 28
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

What does this safety sign mean?

Scegli un'alternativa:

a. Turn right.

b. Go this way.

c. Do not go this way.

d. Go downstairs.

An emergency escape sign is

Scegli un'alternativa:

a. round shaped

b. diamond shaped

c. triangle shaped

d. square shaped

LA PROPRIETÀ INTRINSECA DI UN OGGETTO O DI UN’ATTIVITÀ DI
CREARE UN DANNO È LA DEFINIZIONE DI:


Scegli un'alternativa:

a. PERICOLO

b. IL RISCHIO DI PROVOCARE DANNI

c. DANNO

d. RISCHIO

I lavoratori videoterminalisti sono sottoposti alla sorveglianza sanitaria
con particolare riferimenti:

Scegli un'alternativa:

a. ai rischi per inalazioni nocive

b. ai rischi per gli occhi, la vista e i disturbi muscolo scheletrici

c. ai rischi per gli occhi e la vista

d. ai rischi per gli occhi e per l'udito

 IL Testo Unico 81/2008 ATTRIBUISCE LA SORVEGLIANZA SANITARIA
:






Scegli un'alternativa:

a. AL MEDICO CURANTE

b.  AL MEDICO COMPETENTE

c. AL DATORE DI LAVORO

d. AL DIRIGENTE
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Domanda 29
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

Domanda 30
Risposta non
ancora data

Punteggio max.:
1,0

TRA LE MISURE GENERALI PER LA TUTELA DELLA SALUTE E
SICUREZZA DEI LAVORATORI, PREVISTE DALL’ART.15 T.U.81/2008
TROVIAMO:


Scegli un'alternativa:

a. LA VALUTAZIONE DI TUTTI I RISCHI, IL MANTENIMENTO DEI
RISCHI, IL DIVIETO DI SEGNALI DI AVVERTIMENTO

b. 

LA VALUTAZIONE DI TUTTI I RISCHI, L’ELIMINAZIONE O
RIDUZIONE DEI RISCHI, L’USO DI SEGNALI DI AVVERTIMENTO

c. LA VALUTAZIONE DI TUTTI I RISCHI, L’ELIMINAZIONE O
RIDUZIONE DEI RISCHI, IL DIVIETO DI SEGNALI DI
AVVERTIMENTO

In azienda, le uscite di emergenza:

Scegli un'alternativa:

a. devono aprirsi verso l’interno in ogni caso

b. devono avere larghezza massima 90 cm

c. devono essere sempre chiuse a chiave per ragioni di sicurezza

d. devono essere in numero adeguato al numero massimo di
persone presenti sul luogo di lavoro


